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PREFACIO 

E-copsicosonografia:

Lo importante pudiera ser no lo que ocurre o se suscita, sino aquello a lo que se  refiere y remite el correlato individual y/o colectivo.

“La legalidad o salud individual y colectiva pasa por una visión sensata de la meta realidad, que tiene un único SENTIDO, y  seria deseable que fuese construido y  respetado, por todos ."

Teoría Inter-Modal. Investigación. Experimentación

“Todo el mundo parece sentirse muy a gusto afirmando las bondades de la metodología científica o de la adscripción a los axiomas derivados de la historia del arte y del compromiso creativo.

Cuando se examina el verdadero estado de la cuestión transversal se apela a la meta filosofía como disciplina que podría utópicamente vertebrar una integración del conocimiento aportado por las distintas disciplinas del saber…

Por otra parte, no parece que la tecnología haya aportado, hasta el momento, soluciones ni criterios satisfactorios a cuestiones de gran calado como son la necesidad de la superación de los presupuestos ontológicos, epistemológicos o metodológicos, cuando se trata de dar soporte al nuevo conocimiento.

Cabe pensar que estamos muy lejos para poder explanar unos elementos de juicio y criterios ad hoc, así como también de la imperiosa urgencia de elaborar una teoría acerca de lo Inter-modal, no permite disponer de la condiciones favorables para desarrollar una ardua tarea que precisa de una labor muy exigente de diálogo y de actitudes favorables a la colaboración interdisciplinar.

La cuestión pendiente queda claramente contextualizada y sin duda se trata de facilitar el proceso de transmisión de los avances destinados a garantizar el acceso a una mejor comprensión y manejo de nuevas formas de actividad y experiencia, dado que la actuación del discurso humano es en buena medida dependiente de las aportaciones orientadas en esta dirección.

En cualquier caso si que se revela como meta de obligado cumplimiento el respeto y consideración proporcionados para conseguir llevar a cabo una recopilación y reflexión consecuente acerca de la meta transversalidad y la consiguiente meta formación a si como su proyección a la cotidianeidad.”

Antonio Brech

CAPÍTULO I : PRESENTACIÓN PSICO SOUND GRAPHIC

Origen

La nueva disciplina o ciencia vacia, instituye nuevas perspectivas en el ámbito de la ética al pasar por la redefinición no sólo de la meta realidad sino de los principios generales de las nuevas dimensiones del desarrollo psicológico y su legalidad. Psicoética. Nueva instrumentalidad.

Se defiende la idea de que existe un repertorio de actividades caracterizadas por criterios de valoración determinados y por sus características funcionales que trascienden los estereotipos y que se constituyen en un núcleo irreductible real en el que se desenvuelven las habilidades que aseguran una potenciación de la productividad en la codificación de los efectos de la estimulación compleja. Superacion de los sistemas abstractos de actuación. Meta racionalidad.

En torno al carácter sintético e integral de la escritura electrónica se constituye la posibilidad de un campo de trabajo instrumental pragmático de índole interpráxico.

Como consecuencia de lo cual y a través del entramado intermodal se favorece o permite el acceso a entornos superiores de conocimiento aplicado, en los cuales el sonido y el grafismo pierden su status categórico conceptual en beneficio del despliegue de interfaces de telegestión automática de la síntesis intermodal. Interfaz intrínseco.

La actividad o experiencia principal consiste en el ejercicio de nuevas formas de actividad basadas en el control y gestión normalizada de la elaboración de esquemas generales de actividad eficaz en entornos no estereotipados.

No sólo estamos ante un soporte instrumental legal instituido  con estabilidad, continuidad y ampliabilidad sino que se produce una evolución y un progreso en la ordenación y en la organización de la meta realidad en función de la intermediación y abordaje de presupuestos de notación electrónica del ejercicio interestructural.

Por lo que la traducción y la interpretación tienen un componente interactivo en la experiencia o campo electrónico.

Hasta el momento se realizaba la manipulación por el modo alfanumérico, lo cual es desproporcionado además de carente de efectividad para propiciar el acceso a la gestión de niveles superiores de intermediación estimular, ya que desenvuelve el modelo en ausencia de los necesarios criterios de ordenación y organización del funcionamiento eficaz o correcto en entornos  no estereotipados, caracterizados por la mejora o potenciación del nivel de productividad mediante las condiciones favorables. (Altavoz-Monitor. El agrandamiento tanto de la imagen como del sonido, aumenta la calidad y mejora las magnitudes de la presentación.).

Desde luego no tienen que ver ni con la retórica ni con la literatura, ni con la música ni con la pintura ni con las disciplinas gráficas convencionales, ni siquiera con las de carácter abstracto y/o experimental, ya que se basan en supuestos que tienen como referencia el campo analógico o electromagnético, digital o informático pero no apelan a la notación electrónica.

Por lo que la nueva formulación de supuestos para la intervención en procesos superiores, tiene un encuadre o contextualización que subraya la importancia del carácter intermodal en los términos expuestos, como meta y requisito imprescindible para que pueda ejercerse el nivel superior  exigible al plano del rigor y calidad propia de la  integración denominable, síntesis intermodal.

Por lo que es básico analizar sus características, consecuencias, aplicaciones, implicaciones y consideraciones.

Tan importante como el resultado es la experiencia y el agotamiento exhaustivo de la seriación de la secuencialidad esquematizadora.

Las pautas no estandarizadas y las referencias normativas de actuación de carácter criterial se convierten en un filtro que garantiza el carácter ético o moral e incluye la faceta estética  como plano diverso o cambiante que consolida la estabilidad productiva compatible como positiva o afirmativa, agradable y placentera y alegre en contraposición a la suerte, azar o destino. Es un discurso positivo y optimista.

La carencia de antecedentes teóricos obliga a una crítica de los más afines y el ajuste o desmarque ya supone la instauración de presupuestos ontológicos innovadores.

De aquí que la ética es el hilo conductor y explicativo de la evolución de la psicología individual y colectiva, una vez conectada al soporte neográfico.

Desarrollo

Los efectos de la estimulación sonora generan un meta proceso orientado a la integración de los elementos sonoros, gráficos y dinámicos que se desarrolla por fases hasta la agotación de la producción metagráfica, con la finalidad de alcanzar la visualización simultánea a la afectación y la afectatividad (reelaboración) de las reacciones, impulsos, motivaciones, acciones, actividades y ejecuciones derivadas del impacto del sonido organizado bajo el formato de aglomerados completos cuya carga es analizada y asimilada de forma alógica, es decir simultáneamente y de manera integrada a nivel de expresión, comunicación, relación, conocimiento y formación, dando lugar a la manifestación de la experiencia interdiagráfica: traslación, transformación, respuesta y transmisión.

Finalmente este tipo de ejercicio remite a la interdiagramática, núcleo de criterios relativos a la axiología interpráxica. Nuevos tipos de manifestación material a nivel de Meta realidad.

Las fases a tener en cuenta en la adquisición de las pautas propias de la actividad psicológica general (instrumentalidad y principios de la norma sonido – grafismo – movimiento) que se ponen en juego en las tareas de procesamiento simultáneo de estímulos sonoros y gráficos son:

1_ Aparición, sostenimiento y presencia,ventaja,reserva.

2_ Adquisición, elaboración, automaticidad,operatividad,validacion.

3_ Noción, dato, término, contenido, unidad.

4_ Pretexto,Soporte,referencia, sentido, elementos.

5_ Función, valor, transmisión, envío,permanencia.

De esta clasificación obtenemos un guión de la axiología inter-práctica de la actividad estructurada como proceso vertebrado de carácter sistemático que permite puntualizar la índole de las relaciones entre el plano teórico y el plano práctico de la experiencia real.

De una construcción sonora podría entenderse sencillamente su aparición al oírlo (aparición), si continuamos reconociéndolo este se sostiene (sostenimiento), si advertimos concientemente lo que suena y lo que ocurre como consecuencia adquiere relevancia (presencia). Si alcanzamos a entender o comprender su estructuración (ventaja) y si almacenamos dichas nociones derivadas para su posterior uso potencial (reserva).

Una introducción a la actividad Sono-Visual. 

La naturaleza del meta proceso consiste en que mediante una meta sesión se accede o actúa en el ámbito de la meta realidad. Se genera una meta dinámica, de experimentación.

El sentido central que tiene esta propuesta es el de ofrecer una respuesta de carácter didáctico alógico que facilite la utilidad universal en el campo educativo como respuesta proporcionada y consistente que resuelva mediante una actividad y experiencia atractiva y agradable los inconvenientes derivados de una eventual falta de voluntad y de tiempo por parte de los usuarios potenciales, acerca de los beneficios de la inversión en ocupaciones o dedicaciones centradas en lo inmaterial.

No se trata de una nueva área de conocimiento sino de la meta transversalidad.

El sentido del nuevo conocimiento pasa por la integración de las aportaciones de las distintas disciplinas orientada a constituir un repertorio imprescindible de referencias y asideros para la salud de las nuevas generaciones.

El resultado pretende llegar a permitir que la metagrafía (pequeña película) sea un interfaz que permita acceder a la comprensión y manejo del “sentido” (expresión, relación, comunicación, conocimiento, formación... y todo esto simultáneamente), mediante las relaciones inter-funcionales entre los atributos que constituyen la carga de los aglomerados completos: Sonido-grafismo-movimiento.

Meta visión 

Se utiliza inicialmente un lenguaje que se atiene a la lógica del análisis de las deficiencias auto-observadas, pensando en lo que se ha observado y lo que se debe hacer para llegar estratégicamente a la solución auto-propuesta. Se a va a ensayar en las siguientes ejecuciones hasta lograr la sustitución y la eliminación de múltiples hábitos inadecuados de acceso y como consecuencia también se logrará mejorar la calidad de su ejercicio hasta llegar a la optimización en la comprensión y manejo de sus propios recursos. Las nuevas soluciones propician una mayor eficacia en los procesos de transición y renovación ya que tienen tendencia a la integración y están provocadas por la necesidad de descodificar las relaciones inter-funcionales que se establecen en el material sonoro.

Un ejemplo de lo citado anteriormente es el reconocimiento de melodías o patrones rítmicos. Éstos sugieren a su vez nuevas posibilidades de nuevos desplazamientos o esquemas motores integrados que contienen un sentido en el contexto global de la conciencia. Así se revelan no sólo las operaciones internas si no también la comprensión de la realidad más amplia (historia, momento y entorno cotidiano), generando un lenguaje que remite a los propios motivos e impulsos.

En general, se están produciendo unas transformaciones a nivel instrumental. Ya no se funciona con el lenguaje sin que las operaciones internas o psíquicas tengan un soporte gráfico. (Visualización).

Inicialmente comienzan siendo imágenes por asociación, hasta llegar a una esquematización cada vez no más abstracta sino más pura, mas próxima a lo que ocurre en la realidad en el plano intrínseco, a cómo son las cosas a través de sucesivas aproximaciones, alcanzando cada vez una mayor efectividad en la comprensión y manejo de los esquemas motores de acción, lo que incluye también una mayor capacidad para su generación con mayor calidad y precisión.

De aquí viene lo de ver el sonido o a través de él. Otra cosa es lo que ve cada uno y lo que puede llegar a verse, lo que tiene que verse o lo que debe verse… Y, finalmente lo que realmente es, deberá cambiar el escenario o el repertorio lo suficiente como para que se produzca la inflexión de un repertorio convencional de esquemas generales de acción eficaz y el surgimiento de unas habilidades y recursos que permitan el desenvolvimiento con capacidad de resolución y generación de supuestos no estereotipados. Esa otra cosa, es la meta realidad. Su visualización : La Meta Visión.

Llegado a una evolución de la inter-sensibilidad a través del sonido se traduce automáticamente este tipo de meta estructura.

Se empieza por los sonidos (Sonogramas) hasta llegar a los esquemas gráficos (Metagrafías).

La visión a través del sonido. Meta proceso

Meta criterio que remite a una a metodología que consiste en la transición (acceso/salida ) a un meta estado que permite el desarrollo eficaz del proceso de ampliación de la conciencia. Un ejemplo es poder sentir la suavidad a través de la danza con música.

Produce la comprensión del funcionamiento psicomotor a nivel auto-interactivo, conectando el si mismo con la realidad instantánea y ecológica del entorno, utilizando, como elementos de mediación, el movimiento y el sonido.

La parte relacionada con la influencia de la presencia del sonido es importante, ya que activa la autoconciencia, aunque todavía de una forma parcial, ya que si la traducción de los efectos del sonido es exhaustiva, se enriquece el proceso de interpretación potenciando la productividad. De esta manera se produce la afectación, o lo que es lo mismo, lo que depende de la experiencia sonora del sujeto y de su memoria e historia sonora (Afectatividad).

Es en este momento cuando el funcionamiento “mental” comienza a ser “visual” necesariamente, por razones de economía y de adecuación a unos niveles de exigencia en cuanto a operatividad que suponen un salto cualitativo.

El sujeto es capaz de manejar de forma visual las trayectorias o recorridos que realiza en la comprensión de sus esquemas internos de funcionamiento a nivel intrínseco,. Recorridos internos que realiza a modo de representación mental de los movimientos o cadenas de acciones, pero pensadas desde dentro, suscitadas por el sonido. Siempre es el sonido la referencia y lo es en combinación entre lo que se piensa y se ejecuta.

Las trayectorias no sirven para interpretar el significado o sentido de la melodía, tampoco para apresar el mapa correspondiente a la cadena de movimientos o esquemas motores integrados.

CAPÍTULO II: TERMINOLOGÍA

Inter-Modal-Meta proceso de acceso a las habilidades básicas de la inter-modalidad.

La meta realidad está formada por elementos sonoros, elementos gráficos y movimiento a los que denominaremos como meta sonido, meta gráfico y meta movimiento.

I- Ámbito meta sonoro:

Se refiere al tiempo en que los materiales acústicos son susceptibles de traducción o interpretación de acuerdo con determinados criterios de referencia acerca de su consistencia en términos de interrelación funcional e interestructural que suponen la emergencia de nuevas formas de actividad y experiencia.

La posibilidad de una axiología motivacional de carácter ampliado conlleva un enriquecimiento de los recursos para la actividad inter-modal y, como consecuencia de este enriquecimiento, la conveniencia de precisar las características del interprocesamiento en términos de meta habilidades.

De este modo se produce un meta modelo autointeractivo no esterotipado, donde los materiales sonoros son una parte constitutiva de las propias unidades básicas formadas por los componentes compuestos por la carga: sonora-grafica-motora.

Entre sus atributos e interacciones encontraremos la asignación de valores en el proceso de meta comunicación, relación, formación, expresión y conocimiento o aún mejor a la inversa, ya que no es posible la vivencia sin la transmisión de la vivencia, ni ésta sin un soporte ad hoc, desarrollado específicamente para este fin, de nueva planta: S-G-M (Sonido- Grafismo- Movimiento).

Esto plantea la cuestión de clarificar el repertorio de factores y efectos característicos del trabajo de integración intersensorial, para desembocar en los meta contenidos como manifestación concreta, explicable, describible y determinable.

Por lo que las definiciones categóricas como los tonos y patrones musicales en este contexto pasan a tener unas implicaciones y aplicaciones de naturaleza pre-textual y post-textual respectivamente.

II-Ámbito meta gráfico:

El caso de los colores y las magnitudes de su soporte y su utilización en el campo de la autointeractividad tiene un potencial de desarrollo en la medida en que se ponen en consideración su papel intermediador y de ensamblaje entre los sonidos y los movimientos.

III-Ámbito del meta movimiento:

Es evidente el protagonismo del repertorio de acciones en la presentación y actuación que implica la autointeractividad.

Cuando se propone la interactividad en el medio intrínseco, no se está hablando de lo que cada uno ve, oye o del seguimiento de los recorridos que suscitan los S-G-M (Sonido- Grafismo- Movimiento), sino de la materialización y de su sentido con fines de interactuación lo que inaugura el plano meta biológico y meta ecológico.

Por lo que tampoco nos referimos a una teoría del movimiento interior ni exterior sino a una dinámica meta gestual ad hoc de nueva planta. Quizás sea esta la cuestión pendiente para conseguir una mayor practicidad en el meta proceso.

Psico-sonografía

Se trata de la estimulación mediante secuencias de sonidos estructurados. Estas secuencias son previamente concebidas para fomentar la concentración, la estabilidad, la constancia, la precisión y la productividad. Se convierte por lo tanto esta experiencia en una actividad que puede permitir la producción de esquemas gráficos simultáneos a la audición.

Cuando hablamos de los resultados de la experiencia psico-sonográfica nos referiremos a un psico-sonograma.

Sinestesia. Integración de los sentidos. Estimulación inter-sensorial

Nos referimos a la sinestesia en el  campo de lo Inter-Modal para describir el estado en el que se establece una relación entre los sentidos del usuario durante y tras el proceso que aquí nos ocupa.

Por lo tanto podemos afirmar que la experiencia produce una unión o integración de los sentidos, lo que hace que hace que se note un aumento en la atención y productividad del espectador  a través de la estimulación inter-sensorial a la que se presta.

Espacio sinlógico

Ya que en ningún caso se trata de coordenadas cartesianas, lo mismo que es obvio que los conceptos de tiempo, espacio y emoción constituyen un trío dialéctico de categorías susceptible a una optimización integral que facilite la sintonía y conciliación con los principios de la meta realidad.

Existe un fondo psicofísico y cultural, transformado actualmente por las ventajas de la tecnología, que aporta beneficios en el manejo y comprensión de sus resultados con la finalidad de intertransmitir nuevo conocimiento. Sin embargo, no se ha avanzado de forma proporcionada en correspondencia con el marco de actuaciones que se establecen a nivel de comportamiento en los procesos de producción de los nuevos materiales S-G-M (Sonido- Grafismo- Movimiento), por lo que sólo el conjunto de las conformaciones aquí detalladas pueden generar las condiciones favorables para la visión Inter-Modal.

Finalmente, de los resultados de la interestimulación en un entorno meta contextual a nivel de la vertebración con el plano de las nuevas motivaciones, se desprende la posible existencia y aparición de un nuevo repertorio de esquemas generales de actividad.

Singrafismo:

El impacto de los meta gráficos tanto estáticos como animados, no favorece con frecuencia su interpretación o traducción en términos precisos .

Suelen carecer de referencias detalladas acerca de su propia composición dado que su carga no está determinada en función de parámetros remisibles a ningún tipo de afectación operacional en su correspondencia con un repertorio de pautas de manifestación consecuentes ni consistentes, ni mucho menos definidas y explicables, por lo que presentan una gran dificultad de ajuste para su productiva discriminación.

Se entienden con frecuencia los estímulos sonoros, gráficos y animados por separado y no como aglomerados completos de un único meta proceso.

De los supuestos y escenarios en donde se presentan los materiales inter-modales tratados de forma integrada surge la necesidad de un nuevo modo de inter procesamiento a la hora de realizar su lectura.

Cabe recordar todas aquellas escenas “meta visuales” que son tan difíciles de fijar y darles sentido.

Continuamente pasan por nuestra pantalla meta perceptiva una ingente cantidad de informaciones que aparentemente no son “codificables”.

Sin entrar a las potenciales contraindicaciones de esta insuficiencia metodológica, estas consideraciones no tocan ni a las reglas de composición del proceso de creación ni a las de reconstrucción del proceso de recreación.

Pero la estructuración funcional interna, sus inter relaciones y las características de la carga de las unidades inter-modales y sus parámetros (Que afectan a la naturaleza de los aglomerados completos, constituidos por Sonido, grafismo y movimiento), están informadas mediante atributos, magnitudes y valores aunque flexibles, reconocibles en cuanto a su papel instrumental y operativo.

Especialmente los resultados podrían ser idóneos y es posible someterlos a un mayor rigor, para su tratamiento y comprensión, permitiendo claramente la asignación de su papel en el ejercicio de la autointeractividad y de su adecuada resolución productiva.

Aún cuando se trate inicialmente de consideraciones aparentemente gruesas sin embargo se trata de respetar la importancia de conseguir una presentación del proceso de inter-estimulación de forma que su manifestación material aunque diversificada, ofrezca una mayor susceptibilidad de abordaje con la finalidad de anclar o fijar su verdadera naturaleza interfuncional dentro del proceso de integración inter-sensorial y como consecuencia facilitar su adecuada gestión y una mayor calidad a la hora de su consumo.

Es este el caso de los grados o niveles de los distintos atributos o magnitudes o valores asignables a cada parámetro o factor. Con cinco grados o niveles seria suficiente para una correcta traducción o interpretación basada en la diversidad o contraste selectivo o apreciativo) en definitiva inter-discriminativo integral.

Igualmente la matriz de 5 por 5 se corresponde perfectamente con la organización de la axiologia interpráxica. Ver Criterio-FASES. (Las claves de la Psicosonografía).

Supragrafía

Uso de las secuencias de materiales sonoros entendidas como estímulos complejos y organizados siguiendo criterios sistemáticos en el proceso de aplicación. El objetivo de sus efectos es la búsqueda de nuevas referencias que sirvan para la constitución de esquemas generales de actividad eficaz en tareas no estereotipadas por medio de la expresión gráfica.

Hay que distinguirlo de los materiales estimulares (sonidos e imágenes) con un grado de complejidad por debajo del límite superior que supone el funcionamiento intermodal.

Paragrafía

Naturaleza de la actividad Intermodal:

La experiencia consiste en aventurarse a realizar un recorrido experimental por un espacio vacío en el que la misión es codificar lo desconocido.

La secuencias sonoras propician la concentración y aportan un acompañamiento que erradica la irracionalidad e impone su imperio de evidencia hacia un punto de resolución de la automatización simultánea de la inter-estimulación con formas de presentación heterogénea y con soportes diversos (Sonoro y gráfico).

No es fácil entrar a situarse o posicionarse respecto al automatismo gráfico espontáneo y a sus resultantes.

Tampoco la exposición de argumentos que preparen la explicación precisa de un repertorio de actividades en las que confluyen multitud de magnitudes diferentes y distintas a las habituales y estereotipadas.

Hay que evitar la sensación de repetición, ya que se trata de un sistema discreto con determinación de las fases o funciones del supuesto proceso Intermodal. Y debe producir la impresión de ser una solución de continuidad inagotable y sorprendente. No se puede hacer depender de la riqueza de los registros derivados de la experiencia sonora ni del nivel de conocimientos asimilados en la educación visual.

La “trasladación” de esquemas como los olfativos, o gustativos y la incapacidad de asunción de un funcionamiento a un nivel de complejidad y exigencia continua de una dosificación y gradación mayores que la habitual, pueden interferir el desarrollo normal de las acciones positivas, lo mismo que el componente asociativo emocional.

Prografía

El enfoque parte de una concepción teórica general según la cual la representación gráfica se favorece con la estimulación sonora. De esta manera,  la gráfica presenta un nivel progresivo de aumento en la calidad productiva tanto en el plano senso-perceptivo como en el cognitivo.

Esto se produce por el aumento de la percepción, como proceso lineal de asimilación de la experiencia subjetiva, a través del contacto con la realidad.

Se fundamenta en la facilitación del conocimiento a través de las indicaciones que garantizan el entendimiento de las relaciones entre la estimulación audio-visual, y  su soporte, y que permiten la producción de  nuevos esquemas de actividad mediante la valoración de los resultados del proceso de asimilación de los efectos afectativos de las secuencias sonoras.

Esto es propiciado por la aplicación de las referencias ocasionadas por la creación de nuevos esquemas en el plano expresivo motor, que a su vez, son tomadas por la  traslación de una experiencia más estructurada en el ámbito espacio-temporal  y afectivo.

El movimiento interno, (o Ejecución global), se favorece por el procesamiento del sonido, constituyendo los esquemas. Es la representación del RECORRIDO psicológico interactivo en función  de las dimensiones ejecutadas, en términos de escritura instrumental.

El resultado integrado es el esquema cuya traslación favorece la constitución  en el plano motor de las nuevas posibilidades expresivas que pueden ser aplicadas, por un lado, a la generación de nuevas secuencias motoras, o por otro, al la exploración de nuevas posibilidades en el campo de la expresión gráfica.

Sus consecuencias, en este caso, son especialmente aptas como vía de estimulación respecto a la necesidad de satisfacción de las motivaciones superiores, ya que este es un proceso agradable, alegre, evolutivo y abierto.

Se concluye el proceso en:

A- La generación de nuevos contenidos:

Materiales gráficos y esquemas estructurales como síntomas a los efectos de la estimulación.

B- Objetivación  del proceso . Sistematización. Evaluación:

Es la vía de la consistencia pretextual. De donde se extraen y donde se exprime el repertorio de aportaciones nuevas.

Por lo que se trata del análisis de las estructuras utilizadas para la construcción de secuencias de sonidos y del proceso de comprensión y consecuente representación de los efectos a los estímulos sonoros en las diferentes dimensiones del comportamiento humano. Las nuevas referencias tienen como función la relación positiva y el consiguiente aumento de calidad en la concepción y ejecución del trabajo de expresión gráfica. Esto facilita la contextualización y la articulación de un encuadre absoluto del logro de la meta productividad.

El sentido es facilitar el conocimiento del contenido y reflejar las relaciones entre la representación y la interpretación, dando lugar a las consecuencias aumentativas y clarificadoras (lo que podemos llamar evidencia) del mundo real. Los gráficos producidos y presentados se convierten por tanto en un ejemplo de lo aquí expuesto.

Se parte de un estado de vacío o nada y se alcanza un nivel o grado de elucidación por solución de continuidad.

Metagrafía

Consiste en la presentación de la estimulación inter-modal en condiciones favorables para desarrollar nuevos tipos de actividad y de experiencia.

La dinámica consiste en la aparición y/o desaparición de un elemento o de varios elementos que se sustituyen entre sí o que desarrollan una acción simultánea.

Pueden pertenecer al mismo color o a varios diferentes, con la finalidad de crear sensación de profundidad, movimiento, etc.

Según las distintas posiciones y disposiciones de los elementos al aparecer desaparecer del plano introducimos la idea de  dirección.

El ritmo de edición, el guión que siguen los elementos completos o muestras, y la potencial interactividad del soporte, facilitan el acceso a nuevas manifestaciones de la realidad, a su aplicación y a una mayor comprensión (incluyendo la emergencia de nuevos registros motivacionales).

Podemos decir que es la consolidación de nuevos esquemas de acción útiles para la asimilación de las vivencias y su gestión en términos asertivos.

Se trata, pues, de la transmisión de los beneficios de la conexión con el meta proceso.

Efectos, utilidad y función de los meta gráficos

Características

Meta funcionamiento: Se trata de una meta acción útil, agradable y eficaz que da acceso a la meta realidad y a nuevos esquemas generales de grafismo.

Lo que no se ve: Sirve de explicitación material del meta proceso. Elaboración de lo que ocurre tan rápido que no es posible asimilarlo de manera fija y estable por medio de la "conciencia".

Primacía del sonido: El efecto del sonido impone y exige la sintonía y también la actitud y disponibilidad mínimas exigibles que preparan para el

meta proceso.

Meta estado: Pre-textual y con total equilibrio. Parte desde la nada o vacío. De este modo la productividad se optimiza.

Tipo de funcionamiento: Sirve de guión o de orientación para el  meta ejercicio a modo de circuito, plano, mapa.....

Metasoporte: Se trata de una metarialización. Al ser el nivel mas alto de "concentración" de  la complejidad, una vez extricado es posible  elaborar su reporte material.

En conclusión, se trata de una nueva disciplina Meta Transversal.

Interdiagrafía

Se trata del registro gráfico que se produce a partir de a variaciones sonoras.

Utilizando como pretexto la presentación sistemática de secuencias sonoras originales y de diapositivas o imágenes de esquemas gráficos igualmente inéditos, se pretende estimular el desarrollo de habilidades relacionadas con la calidad del proceso productivo en materia de expresión sonora y gráfica.

No existe el sonido en estado puro, ni la idea convencional del mismo ya que el sonido producido por el sintetizador no es más que un punto de partida  o definición nuevamente arbitrario, con pretensión de objetividad absoluta.

Lo que lleva a pensar que tampoco el color se presenta en su forma ideal o desprovisto de alteraciones,  impidiendo  el establecimiento de las características teóricas o principios de orden metatípico.

El criterio resultante de la elaboración de metariales sonoros está informado en la experiencia de expresión grafo-motriz, lo que lleva a precisar que tampoco se presenta en su forma ideal o desprovisto de alteraciones lo que hace imposible el establecimiento de las características  teóricas o principios que pudieran servir como guía o referencia para la evaluación..

La instauración de una combinación o mezcla de magnitudes básicas en ambos casos con la finalidad de facilitar la “Notación” correspondencial, es lógicamente imposible, dado que lo que hace que se sostenga el discurso de la estimulación sonora y sus consecuencias o aportaciones al plano de la experiencia gráfica es precisamente el nivel de evolución alcanzado en la labor de elaboración intermodal, (Sonográfia)de los resultados.

El supra objeto es el meta soporte y suscita unos nuevos tipos de actividad y procedimientos que toca tanto a cuestiones teóricas como prácticas.

Informando las acciones de vertebración y vascularización mediante referencias intrínsecas va constituyéndose e instaurándose la meta realidad y su solubilidad.

Resolviéndose a un  tiempo, tanto el giro cualificacional como la autosintesis personal.

Neografía

Paradigma de aculturación Intermodal.

Se persigue encontrar explicaciones suficientes que aporten una clarificación de la realidad que permanece como un conjunto de relaciones estructurales de carácter integrado, con independencia de las variaciones en el plano pseudo invariable, como en el caso de los fenómenos físicos, mecánicos, electrónicos, informáticos y virtuales.

Un discurso procesal consistente, que engloba las distintas facetas de la existencia dotada de significación, entidad, sentido, carácter o importancia en el orden de lo global.

No se trata ni del ámbito de las normas ni de las leyes, sino de una interactuación de acciones metariales entendidas como la confluencia de estímulos de la naturaleza completa y diversa que se van desarrollando en forma de evidente actividad productiva, interrelacional y generativa.

Se trata de procedimientos de valoración de estímulos complejos y del seguimiento de los procesos superiores de gestación de esquemas generales de acción eficaz en entornos no estereotipados. Ecología Intermodal, como concepto que supera la consistencia de las distintas magnitudes o dimensiones actuantes.

La descripción que sucede a la exploración de la interacción psicomotriz en contacto con el medio acústico o sonoro y de su transcripción al de la representación gráfica hasta la emergencia de la hipergrafía Intermodal que es omnipresente, como meta soporte, medio, vehículo o transporte y de codificación simultánea inter-grafo-sónica. De lo cual resulta de especial interés su abordaje en un ambiente muy desarrollado a la perspectiva hipergráfica.

En cualquier caso se producen necesariamente unas formas gruesas de la representación de carácter geográfico que como resultado de una interpretación o traducción de la experiencia de integración expresiva motriz-verbal-escrita-sonora-gráfica-ideativa, supone una superación de formas de acción superficiales y elementales.

Alógica

Se trata de referencias contextuales para la determinación de las características de la relaciones estructurales internas y externas del repertorio de  las Series de esquemas generales de acción eficaz en entornos no esterotipados  y postecnológicos.

No debe haber más de 25 series según un repertorio de esquemas generales de acción eficaz,  y cada una de ellas con las 25 fases explanadas, según los criterios axiologicos de un  sistema operativo abierto alógico.

-Tipo: Unidad minima

-Escala: Herminia de las proporciones.

-Medio: Constructo soportual

-Campo: Extensión y ocupación del despliegue de los componentes

-Ámbito.:Constitución de metarealidad, sintonizable, definida.

-INTRA: Plano intrinseco.

-ENTRE: Interdimensionalidad

-ENTER: Ejecución efectiva

-INTER: Extrapolación de las simetrías.

-EXTRA: Amplitud de las intersecciones.

Cada uno de los psicosonogramas deben ser analizados de acuerdo con su asentamiento y propuesta de presentación en función de estas consideraciones: Soporte, disfrute, alimentación, ejercicio y satisfacción.

Afectación-Afectatividad

La materia objeto de estudio:

I-Hay un contenido sonoro el cual es susceptible de ser representado mediante una notación.

No es música sino secuencias de sonidos en base a relaciones estructurales inter tonales basadas en la percepción categórica por razones de flexibilidad expresiva, inteligibilidad, relación, referencias favorecedoras de la comunicación y soporte útil para el proceso de formación de asideros reales.

II-Esquemas gráficos correspondientes a la notación o escritura inter-sensorial, que constituyen la representación:

 En el campo de la afectación, de los efectos suscitados por las trayectorias o recorridos seguidos para la traducción o interpretación de los materiales sonoros organizados y ordenados en base a la neogestualidad.

En el medio de la afectatividad, surgen como una escritura referida a los vectores o magnitudes que aluden a los valores motivacionales igual que en el caso anterior pero ya en función de la eficacia adecuada en función del proceso de tranmisión de información compleja.

III-Esquemas generales de acción estructurados, que constituyen un repertorio de interés para el catalogo de pautas en el ámbito de la ecología colectiva, y que reporta beneficios tanto a nivel individual como en el plano social.

Por lo que el calado de la nueva disciplina es muy abarcante, ya que supone , resolver o encontrar respuestas explicitas, materializables, concretas aunque sea en un plano pretextual, que resulten de manera inequívoca útiles para la superación de la inabordabilidad lógica de lo interfuncional.

Este enfoque del ejercicio y sus productos apuntan a alcanzar una estabilidad y equilibrio, en definitiva unas condiciones a nivel instrumental que suscita el desarrollo de formas de actividad o experiencia por medio de los cuales se pretende conseguir superar un medio en donde impera la pseudo complejidad que impide el paso de lo ya conocido y probado, y de las manifestaciones convencionales a otras formas más precisas y desarrolladas de comprensión y manejo de la realidad.

Interprocesamiento:

Constituye una técnica de expresión gráfica específica por su carácter y naturaleza que informa no solo la constitución de los esquemas gráficos sino también las estructuras de las secuencias sonoras, ya que en ningún caso provienen del vacio o de la nada sino de unos antecedentes de la experiencia psicológica en relación con la resolución de actividades de procesamiento sonoro y gráfico, previas. (Estimulación visonora, o pro-gráfica).

Por lo que en las aplicaciones de las habilidades meta productivas en términos de sentido y significación, se pretende o se impone proceder con  unos procedimientos de expresión que reflejan la afectación, bien reflexionada o espontáneamente sugerida por la elaboración derivada de la afectación de los estímulos complejos bien sean visonoros (Secuencias), o pro-gráficos(Esquemas previos a la codificación definitiva).

Recorrido:

El recorrido realizado en el proceso de composición y generación de materiales visonoros secuencialmente estructurados, supone la constitución consecuente de un soporte bajo la forma de esquemas que tienen un carácter representativo en función del trabajo de resolución de entornos con estímulos en interacción compleja, bajo la forma de esquemas gráficos, consistentes en las huellas, señales, pasos, fases o marcas que permiten el recuperar los rastros significativos de la actividad meta productiva de resolución de las interacciones estructurales internas en sus resultados bajo criterios de efectividad.

Esto es propiciado por la aplicación de las nuevas referencias ocasionadas por la creación de nuevos esquemas en el plano expresivo motor que a su vez son tomadas por trasladación de una experiencia más estructurada en el ámbito espacio-temporal  y afectivo. Movimiento interno (Ejecución global), favorecida por la experiencia de procesamiento del sonido (Composición de secuencias sonoras), constituyendo los esquemas, la representación del RECORRIDO psicológico interactivo efectuado  en función  de las distintas dimensiones ejecutadas, retomables en términos de escritura instrumental.

El resultado integrado es el esquema cuya trasladación favorece la constitución  en el plano motor de las nuevas posibilidades expresivas que pueden ser aplicadas a la generación de nuevas secuencias motoras o bién para la exploración de nuevas posibilidades en el campo de la expresión gráfica.

Sus consecuencias en este caso especialmente aptas como una vía de estimulación respecto a la necesidad de satisfacción de las motivaciones superiores.(Dulce, agradable, alegre, evolutivo, abierto).

Concluyendo el proceso en:

A_ La generación de nuevos contenidos(Materiales gráficos).Esquemas estructurales. Esta seria la vía del soporte. Síntomas de los efectos de la estimulación

B_ Objetivación del proceso . Sistematización. Evaluación

Esta seria la vía de la consistencia pretextual. De donde se extraen y en donde se exprime el repertorio de aportaciones nuevas.

Por lo que se trata del análisis de las estructuras utilizadas para la construcción de secuencias de sonidos y en el proceso de comprensión y consecuente representación de los efectos de los estímulos sonoros en diferentes dimensiones del comportamiento humano teniendo las nuevas referencias como función la de su relación positiva con la consecución de un aumento de calidad en la concepción y ejecución del trabajo de expresión gráfica, facilitando la contextualización de su vertebración y la articulación de su encuadre determinantes absolutos del logro de la meta productividad.

El sentido  consiste en la facilitación del conocimiento del propio contenido y en un reflejo de las relaciones de las representaciones con la entidad de las interpretaciones y dando lugar a la consistente ampliación y profundización en las consecuencias aumentativas y clarificadoras, (Evidencia) del mundo real, constituyendo los gráficos presentados ejemplos de los expuesto.

Se parte de un estado de vacio o nada y se alcanza el nivel o grado de la elucidación o determinabilidad por solución de continuidad.

Esto es propiciado por la aplicación de las nuevas referencias ocasionadas por la creación de nuevos esquemas en el plano expresivo motor que a su vez son tomadas por trasladación de una experiencia más estructurada en el ámbito espacio-temporal  y afectivo. Movimiento interno (Ejecución global), favorecida por la experiencia de procesamiento del sonido (Composición de secuencias sonoras), constituyendo los esquemas, la representación del RECORRIDO psicológico interactivo efectuado  en función  de las distintas dimensiones ejecutadas, retomables en términos de escritura instrumental.

El resultado integrado es el esquema cuya trasladación favorece la constitución  en el plano motor de las nuevas posibilidades expresivas que pueden ser aplicadas a la generación de nuevas secuencias motoras o bién para la exploración de nuevas posibilidades en el campo de la expresión gráfica.

Sus consecuencias en este caso especialmente aptas como una vía de estimulación respecto a la necesidad de satisfacción de las motivaciones superiores.(Dulce, agradable, alegre, evolutivo, abierto).

Meta motor. Coordenadas. Ánalisis y estudio.

Si distribuimos el espacio abstracto o teórico propio del campo de trabajo de expresión gráfica o soporte físico motor, en unas coordenadas cartesianas se forman cuatro cuadrantes inferior y superior derecho e izquierdo.

De forma que varia la significación de las realizaciones en función de la dirección y la secuencia y esquema de las combinaciones.

De cara a la valoración cabe la traducción y/o interpretación de los recorridos  meta motores que deben ser apreciados en base a las siguientes consideraciones: movimiento, dirección, velocidad, presión, recorrido y los cambios a nivel de ejecución en el orden gráfico. Meta ritmo.

CAPÍTULO III: APLICACIÓN PRÁCTICA-META FORMACION

Cabe establecer como áreas características principales de manifestación en el proceso de meta formación, las siguientes:

- COMPOSICION: Elaboración de series de secuencias de sonidos y esquemas gráficos.

- VALORACION: Protocolos -Registro de los resultados recogidos de las acciones efectuadas.

- EJERCICIO: Ejecuciones en términos de expresión oral, gráfica, motora, escrita y sonora.

- PRODUCTIVIDAD: Gestión del desarrollo ideacional.

- NOTACION: Representación gráfica.

Por lo que la atribución de relaciones estructurales internas de tipo interactivo en escenarios de estimulación intersensorial integrada resulta de gran importancia por sus aplicaciones teóricas y prácticas consiguientes.

Se destaca la apelación a la relevancia de los esquemas gráficos, que representan los efectos de la estimulación por medio de secuencias sonoras.

Los materiales sonoros están organizados siguiendo el recorrido de las diferentes fases del ejercicio en el proceso de composición, es decir, tomando como referencia el esquema gráfico resultante de la interactividad psicosono-gráfica.

El uso de elementos, sonoros, gráficos y del movimiento simultáneamente, presentados conforme a criterios de organización y ordenación de su funcionamiento, explicados descriptivamente.

- Tipo de producto:

Contenidos con soporte material sensible, constituidos por sonido-grafismo y movimiento.

- Experimentación:

Estudio de la temática tanto en el plano de las diferencias individuales como en el de los patrones invariables de pautas relativos a una nueva modalidad de gestión del conocimiento aplicado mediante un procesamiento de carácter integrado.

- Implicaciones:

Este modo de actividad y experiencia permite el acceso o conexión con nuevas posibilidades instrumentales que suponen un mejor conocimiento y manejo de la realidad no estereotipada.

- Utilidad:

Adquisición de habilidades para el desenvolvimiento en entornos abiertos facilitando la codificación de forma sencilla del ejercicio o autoactividad, en medios caracterizados por la presencia de estimulación inter-sensorial.

Se plantea la necesidad de fundamentar y justificar los procedimientos de tipo productivo, que emergen como consecuencia de las implicaciones  de las aplicaciones de la psicosonografia en el plano individual y social.

Por lo que la atribución de relaciones estructurales internas de tipo interactivo en escenarios de estimulación Intersensorial integrada resulta de gran importancia por sus aplicaciones teóricas y prácticas consiguientes.

Se destaca la apelación a la relevancia de los esquemas gráficos, que representan al itinerario seguido en su generación y la de los efectos de la estimulación por medio de secuencias sonoras.

Los materiales sonoros están organizados siguiendo el recorrido de las diferentes fases del ejercicio en el proceso de composición, es decir, tomando como referencia el esquema gráfico resultante de la interactividad sono-gráfica.

Por lo que si bien inicialmente pudieran ser entendidos como derivados del campo motor, finalmente las referencias se basan en el resultado de la expresión gráfica. Neointergestual.

Perspectiva de aplicación en el plano ocupacional, industrial y comercial

La didáctica esta basada en la aplicación de la lógica a la facilitación del aprendizaje. Aquí se trata de meta didáctica fundamentada en procesos alógicos que se centran en las relaciones interfuncionales entre los parámetros y las unidades meta reales. Dichas unidades se generan en un meta proceso que conlleva la unificación o integración a nivel de experiencia de los resultados meta reales propiciados por el ejercicio de meta habilidades.

La meta sesiones no son subjetivas ni objetivas, ni reales ni ideales, ni emociones ni ideas, ni somáticas ni sensoriales, ni racionales ni creativas. Si no simplemente actividades en entornos no estereotipados.

No son axiomas, ni categorías lógicas, tampoco procesos naturales o artificiales sino el medio, herramienta, método o meta conocimiento del meta proceso , es decir de cómo se gestiona el tráfico de este tipo de entidades y supuestos meta reales.

Todo es de nueva planta, a partir de la nada, de un punto 0, de un estado vacío.

Una vez que accedes a este tipo de vivencia es donde surge una nueva codificación de los significados, implicaciones y aplicaciones de unas nuevas manifestaciones de la realidad en términos de salubridad o lo que es lo mismo, de salud.

El meta soporte nos aporta: expresión, comunicación, relación, conocimiento, formación. Todo junto, integrado y simultáneamente.

Formación social (Meta didáctica) y educación colectiva(Meta formación)

Hay que partir de la base de que la concepción de funcionalidad (epistemológico y ontológico) del grafismo, se transforma en una contextualización en la que la instrumentalidad operacional pasa a basarse en la interacción sonido–grafismo-movimiento, en lugar de  en la lectura–escritura-cálculo.

La conexión entre las implicaciones y las aplicaciones de la integración inter-sensorial está en el centro del cambio que exigen las nuevas manifestaciones de la realidad humana. En el sentido del acceso a una mejor compresión de los meta contenidos, que son los atributos, magnitudes o valores de la autointeracción.

La longitud, la anchura, la velocidad, la dirección, el punto, el modo de aparición, su ubicación a la llegada al momento del sostenimiento, su modo de desaparición y el tiempo de la presentación en el escenario producen una inmersión interestimular que remite a  la relación interfuncional entre el sonido, el grafismo y el movimiento.

La afectación de las secuencias sonoras, (hablando de un entorno fuera de los criterios de la teoría musical general), impone la necesidad de generar un circuito formado por las trayectorias de la traducción e interpretación de cada una de las series de sonidos, (hasta cinco simultaneas), en las que el tono o nota no tiene más valor que el de facilitar la inteligibilidad, dada su universal aceptación como formulación de una escritura, algo así como la lectura a primera vista del material sonoro.

Se adecua perfectamente a una edición de la producción resultante de la afectación inicial (autointerpretación) y posterior afectatividad o elaboración en términos simultáneos de expresión, comunicación, relación, conocimiento y formación, característico del meta proceso o de la eco-autointeractividad.

El sonido es la expresión de la realidad comprimida, representada en términos de comunicación.

Cabe establecer las siguientes modalidades de interprocesamiento visual:

Supragrafía, prografía, metagrafía, neografía y interdiagrafía.

La visualización de la realidad a través del grafismo apunta a mejorar la fabricación y el soporte de materiales que proceden o son reporte de la veracidad de lo intrínseco, que contemplado en toda su virtualidad plantea unos niveles mínimos exigibles de legalidad que suponen una discontinuidad del modelo

cartesiano y fenomenológico.

Por lo tanto las metodologías cuantitativas y cualitativas, precisan de la meta transversalidad para evitar la sutura que se deriva de los modelos racional o emocional.

Finalmente la estética pasa a ser atravesada por la dinámica de los resultados del interprocesamiento sensorial integrado, lo que la sitúa como una nueva escritura de lo lucido y la convierte en saludable, ya que transmite información actualizada, pasando a convertirse en una disciplina propedéutica y profiláctica.

La progestion sustituye a la proyección y la prolepsis a la representación, por lo que finalmente emergen un repertorio de esquemas generales de acción. Estos nuevos esquemas generan una nueva categoría de muestras a nivel motivacional que colocan en un nivel disciplinar esta temática en el orden de una novedosa Ética Inter-modal.

Ya no son ideas o emociones, sino habilidades que cabe situar en un estado meta conductual de actividad de nueva planta y que únicamente tiene importancia por el acceso a la experiencia meta real.

Didáctica del meta proceso

La configuración del proceso didáctico se constituye sobre registros cuya apreciación facilita la correspondencia entre el proceso de enseñanza y aprendizaje atendiendo a los contenidos como signos o expresiones simbólicas o lenguaje-objeto  de la didáctica aplicada, por lo que los registros deben ser los siguientes:

A_ Los correspondientes a la función de principios operativos que posibilitan el ejercicio o meta aplicación a la experiencia didáctica.

APARICION:

Se constata o procura al tiempo de la evidencia objetiva en la manifestación del discurso didáctico, tanto a nivel motor, gráfico, oral, simbólico, figurativo e incluso numérico como configuraciones proposicionales o implicativas.

Momento o situación de partida de la relación realizada en meta signos instrumentales precisables.

SOSTENIMIENTO:

Registro que se alcanza en la aplicación de los elementos instrumentales activos de la actuación. Evitando la no correspondencia con los meta efectos propuestos, previa selección y contraste de las formulaciones.

PRESENCIA:

Afirmación de las características de configuración que intervienen en la formulación.

VENTAJA:

Desarrollo operativo de los soportes implicados RESERVA:

Disponibilidad acumulada en cuanto a los criterios constituyentes de la inter meta concepción precisable.

B_ Las funciones intermediarias son ejercidas en el proceso operativo inter didáctico por elementos o componentes constituidos que generan la entidad de las opciones de la interrelación funcional.

ADQUISICIÓN:

Momento, fase o registro, que establece la formulación de las consecuencias operativas de los principios.

ELABORACIÓN

Especificación de los resultados operativos de las formulaciones generadas.

MECÁNICA:

Configuraciones de la operatividad registrada.

OPERATIVO:

Ejecución por aplicabilidad de los supuestos Mecánicos.

VALIDACIÓN:

Logro o consecución de la resolución determinable.

C_ Las funciones de instrumentalización se derivan de la implementación de los meta signos.

NOCIÓN:

Soporte de función simultánea adquirida por efecto de la superación del plano operatorio.

DATO:

Construcción funcional emitible.

TÉRMINO:

Naturaleza formal de la efectividad instrumental iniciada como indicación de posición topológica sugerida por correspondencia con la naturaleza de la producción.

CONTENIDO:

Se precisan los componentes  terminales derivados, que mantienen su orden entre la susceptibilidad de organización de lo determinado.

UNIDAD:

Solución de la organización ante la variabilidad de la ordenación establecida a través de la selección o decisión de su formulación.

D_ Las funciones de dimensionamiento o consistencia son ejercidas como principios de actuación surgidas de los siguientes parámetros:

PRETEXTO:

Características constituyentes de la significación no correspondientes con las referencias de la interrelación funcional y que sin eficacia operativa, suscitan implicaciones relacionales modificando los registros operativos aplicables.

Por lo tanto la naturaleza inter didáctica del proceso.

SOPORTE:

Modo constituido, que permite la instalación ubicada de los recursos operativos disponibles.

REFERENCIA:

Asignación de la correspondencia entre las funciones de interrelación:

Relación, comunicación, conocimiento, hecho, efecto.

SENTIDO:

Relación entre el modo y la finalidad provenientes de la determinación operativa en la resolución de la aplicación y desarrollo de los principios.

ELEMENTOS:

Notación de los significantes abstractos que conllevan la formulación descriptiva de la respuesta que completa las opciones de la intervención didáctica a tenor de las alternativas operativas surgidas de la aplicación del meta lenguaje.

E-Interfunciones afectables respecto a la solubilidad de las respuestas respecto a los resultados de las fases concluidas.

FUNCIÓN:

Registro de las consecuencias de la interrelación entre los efectos implicados como estrategias de aplicación en el desarrollo del proceso didáctico.

VALOR:

Núcleo o nexo de entidad o carácter de la utilidad del procedimiento empleado y que rige la dinámica de selección o decisión en la discriminación de los registros, modificando las fases en función de los pre-válidos por la correspondencia con las características del contexto.

TRANSMISION:

Diferenciación, reproductibilidad de los conceptos didácticos asimilados bajo formulas operativas sistemáticas ampliables.

 DIALÓGICO:

Carácter compatible del intercambio de las formulaciones en que se representan los efectos consecuentes del proceso didáctico.

PERMANENCIA:

Conclusiones de las consecuencias de las que surge la iniciación del procedimiento de afirmación operativa respecto al proceso interdidáctico  a través de los nuevos paradigmas ejercidos bajo la forma de nuevos y a la vez últimos criterios.

La naturaleza del metalenguaje y el lenguaje-objeto rigen las construcciones del lenguaje cotidiano.

CRITERIOS REFERENCIALES:

I-De la interactividad de la ilación en la ordenación. Relación.

Aparición-Adquisición-Noción-Pretexto-Función.

II-Criterios de interrelación, en la organización. Comunicación.

Sostenimiento-Elaboración-Dato-Soporte-Valor.

III-Criterios de función en  la afirmación. Conocimiento.

Presencia-Mecánica-Término-Referencia-Transmisión.

IV-Criterios relacionales  en el contexto. Hechos.

Ventaja-Operativo-Contenidos-Sentido-Dialógico.

V-Meta contenidos. Meta criterios Reserva-Validación-Unidad-Elementos-Permanencia.

CAPITULO IV- METAGRAPHIC SOFTWARE

Si bien se trata de manejar exclusivamente materiales meta gráficos, en los cuales el sonido y el movimiento aparecen integrados en un metagráfico  lo que potencia las posibilidades de investigación y la experimentación en este campo con todas sus implicaciones y aplicaciones, el espacio web sigca..org serviría fundamentalmente  de soporte para la transmisión, difusión y de guión para las actividades a realizar en distintos escenarios: seminarios, cursos, ponencias,…etc.

Interfaz Metasite

PSYCHO-SOUND-GRAPHICS.ORG

La aplicación que sirve de soporte a la web psycho-sound-graphic.org estará basada en el concepto de BORNE, a modo de pequeña maquina de información, conviviendo con la facilidad de uso para el usuario y ofreciendo un aspecto visual agradable, práctico e interesante desde el punto de vista plástico.

METAGRAPHYC SOFTWARE

- El almacenamiento o registro debe hacerse elemento por elemento.

- Para cada uno de los elementos deben quedar registrados los datos de su procesamiento, (largo, ancho, color, intensidad de color, ubicación, posición…)

- Hasta un máximo de 625 elementos o unidades.

- La película o metagráfico debe permitir:

Establecer el orden de aparición

Asignar un tiempo de exposición

Teniendo en cuenta los siguiente criterios:

Las coordenadas son las siguientes:

De especial interés es el examen de la toma en valor interfuncional de los metariales motores que hay que juzgar en su globalidad y en el contexto o encuadre que supone el propio supuesto de realización a considerar.

Arriba:

Esfuerzo, ascesis, impulso, subida, elevación.

Abajo:

Bajada, insostenimiento, decaimiento, cese, relajamiento.

Adelante:

Avance, mejor, continuidad, añade, amplia.

Atrás:

Corta, retirada, freno, carencia, ausencia..

Diagonal:

Equidistancia, falta, mayor o menor intensidad según sea la posición y dirección o tendencia.

Se define por ubicación respecto al cuadrante.

Hacia el frente: Aproximación.

Hacia detrás: Distanciamiento.

Una vez que se ha efectuado la asignación de las notas en el secuenciador se aplica la conexión entre las notas de forma visualizada siguiendo los criterios de duración bajo la forma de vectores o segmentos discontinuos que revelan el correlato del silencio y  el metasonido

El código que presentan estas manifestaciones remite a la comunicación de una forma representada de la comprensión de la realidad superior.

A través de la combinación simultánea de varios de estos rasgos o factores se expresa un proceso de intermediación que clarifica el sentido de la labor, lo que facilita el entendimiento del sentido de la actividad tecnográfica.

La resultante en términos de manifestación espontánea meta real, procede someterse a análisis o estudio y hay que entender que en el ampo del sonido y teniendo como referencia la escala tonal, se puede proceder a las atribuciones semánticas consecuentes:

Un sonido agudo:

Alto, tenso, incisivo, rápido, ligero.

Un sonido grave:

Bajo, relajado, tranquilo, lento, pesado.

CAPÍTULO V: EXPERIENCIA INTER-MODAL-PRACTICA

Meta Sesión/Sesión Intermodal:

Características:

Consta de 5 series de unidades básicas abiertas, cada una de ellas tendrá como máximo 125 elementos. En total se materializa en menos de 625 piezas.

No es un proceso ni totalmente estático ni totalmente dinámico, si no que mantiene un ritmo de presentación que facilita al espectador la meta lectura.

Todos los elementos (fondo y figuras) deben ser traslúcidos.

Tiene un formato frontal y telegráfico.

Combinaciones entre los atributos y magnitudes de los meta contenidos:

- Longitud.

- Anchura.

- Intensidad de color. Criterios de discriminación.(Visualización a través de los matices cromáticos).

- Modo de aparición.

- Presencia o sostenimiento.

- Modo de desaparición.

- Dirección por la orientación de los segmentos al tiempo de su surgimiento.

- Velocidad.

- Transparencia. Mezcla de los colores en las intersecciones.

- Brillo-Sombra.

Instrucciones. Protocolos. Meta diagnosis. Valoración

Como técnica, en primer lugar, se procede a la visión de imágenes ejemplares de estas características, procedentes de pruebas anteriores.

Después sigue la escucha de las secuencias de sonidos. Simultáneamente a la audición, se solicita realizar expresión gráfica libre.

Es conveniente que se mantenga la estimulación sonora el tiempo necesario, a juicio de los sujetos para que sea asumida y se produzca la afectación.

Sigue el análisis del trabajo gráfico hecho por otros sujetos en estos supuestos.

A continuación los intervinientes escriben sus impresiones y leen las de participantes anteriores.

Se les permite analizar los dibujos realizados por cada uno de los participantes, así como sus comentarios escritos realizados a lo largo de la sesión.

Se concluye con un dialogo sobre la temática expuesta.

La sesión dura aproximadamente dos horas.

Una vez desarrollados los esquemas gráficos, como expresión de una idea, concepto o estructura, se procurará agotar el entrelazado de los diferentes fragmentos o series para el consiguiente análisis y estudio y en definitiva para la constitución de la notación interactiva definitiva.

El resultado de esta experiencia psico-sonográfica, es un psico-sonograma.

 Sesión práctica:

1. Expresar lo más interesante del contenido de la autoactividad. 

2. Representar gráficamente las secuencias sonoras. 

3. Estático/Dinámico. Expresar lo que no puedas representar. 

4. Ideas que suscitan este tipo de estímulos. 

5. Reflexiones acerca de este tipo de experiencias. 

Cuestionario:

1. Breve descripción de la impresión o efectos de las secuencias sonoras. 

2. Afectación de los esquemas gráficos. 

3. Explicación del proceso seguido en la realización de los meta gráficos. 

4. Resumen de la naturaleza de los esquemas elaborados por cada participante. 

5. Impresiones acerca de los distintos aspectos de la experiencia realizada. 

Esta nueva disciplina, sugiere el interés por la activación mediante la estimulación a través de la composición de secuencias sonoras del proceso facilitador del logro de la notación de las características del recorrido seguido en la actividad psicológica en la constitución de esquemas de actividad productiva.

Se trata de una toma de posición, aportación, respuesta, resolución y ejercicio tendente a la superación de las insuficiencias de integración formativa en el plano psicológico en la adquisición de habilidades productivas que facilitan el conocimiento del sentido, significado, carga o constitución y consistencia, valor y utilidad de los efectos de la afectación ocasionada por el correcto conocimiento y auto aplicación del procesamiento de sonidos y gráficos.

Facilita y procura el desarrollo de criterios que permitan controlar el orden y organización de las fases del interprocesamiento.

No hay riesgo de efectos negativos por desorientación ya que existe una correcta contextualización de la experiencia psicosonográfica, al contrario se puede utilizar el registro del proceso de expresión como medio de valoración y corrección de las equivocaciones, errores o bloqueos, insuficiencias o factores que motivan las dificultades de implicación o conexión.

Esto sería factible tomando la ejecución simultánea a través de la monitorización de las estabilidad, el equilibrio y la continuidad o mantenimiento de la productividad y ejecuciones.

El grafismo tiene un componente real solamente referido al proceso posicosonográfico.

La internotación o notación inter-modal (Educación, terapia gráfica) es el rastro o rasgo neogestual, capturado de la trayectoria de sentido y que da soporte a la notación de recorrido efectuado en las distintas operaciones de composición o interpretación de los materiales sonoros.

Inicialmente se propugna la instauración de unas habilidades determinadas y especificas para el abordaje del trabajo productivo en los nuevos supuestos de actividad y experiencia propios de las nuevas formas de la realidad que desembocan en una instrumentalidad en la que el núcleo central de sus características lo constituye el funcionamiento de tipo inter-modal.

La dirección procede del ámbito de las nociones categóricas convencionales en concepto de secuencias de sonidos (Tonalidades-Notas), es decir se pasa de la composición de breves interestructuras sistemáticas por combinaciones relacionales entre los sonidos con criterios determinados que no se atienen a la teoría musical convencional en su diseño conceptual, hacia el desarrollo de esquemas generales de acción eficaz en entornos con presencia de la tecnología electrónica-digital, no estereotipadas que poseen un carácter referencial en términos de enriquecimiento o ampliación sistemática del repertorio de posibilidades de acción y un soporte o formulación de índole gráfica en términos compatibles con el procesamiento digital de señales para lo que sirven de soporte las herramientas de interprocesamiento digital del tipo del entorno inter-modal.

Las aplicaciones de estos supuestos pueden ser llevados al campo de la renovación, recuperación o refuerzo de pautas tanto de índole actitudinal, motivacional, instrumental y de reafirmación, reforma o corrección de hábitos mediante la generación de nuevas pautas como reacción o respuesta a supuestos de estimulación intermodal.

La cuestión prioritaria consiste en los distintos momentos que incluye la actividad psicosonográfica que debe ser tratada como un proceso único y engarzado y una vez establecidas las características  del proceso intermodal especifico(SGM), deben quedar clarificadas paulatinamente las implicaciones simultáneas del interprocesamiento.

Lo que se pretende es lograr visualizaciones interesantes en el plano de la composición gráfica a través de la sonora y/o a la inversa, realizando la compensación de las insuficiencias de desenvolvimiento instrumental mediante una formación intrínseca de trasladación por mediación interfuncional a través del plano neo motor.

De aquí que la lectura del material gráfico debe hacerse en varios planos:

• Como notación de la ejecución  secuencial sonora.

• Como reflejo de las interacciones referenciales  visuales.

• Como correlato de los esquemas de la actividad motora.

El proceso se divide en las siguientes operaciones:

I_Extricación: Poner claridad en el movimiento intrinseco.

II_Transistencia: Surgimiento de una propuesta que supera la confrontación entre dos o más argumentos derivados del alcance afectativo de dos formulaciones materiales simultaneas.

III_Envio: Transistencia y extricación son formulaciones de los procedimientos que dan soporte a la circulación y transporte de información compleja lo que permite la transmisión y confluencia de materiales de interés para el enriquecimiento del repertorio de pautas de esencial utilidad a nivel colectivo, por lo que necesitan ser protegidos de la multitud de efectos que podrían alterar la eficacia de los mecanismos que aseguran la transmisión de la experiencia de la especie.

IV-Pantalla: La psicobiologización de la realidad intermodal pasa por la existencia de una monitorización que permita su visionado psicofisico, por lo que exige una Pantalla que permita la percepción del correlato de la actividad en formato intermodal.

El modo inter-sensorial ocurre sobre un display de carácter eventual. Esto permite una tipo de funcionamiento psíquico de manejo y gestión simultanea de información diversa y heterogenea. Aparece y desaparece.

Una vez alimentadas y satisfechas las necesidades de un mayor bienestar general propiciado por la desaparición de la deprivación o irresolución de las exigencias mínimas exigibles en términos de productividad y acierto, con los consiguientes beneficios psicológicos tanto a nivel de tranquilidad por el distanciamiento del peligro por celebrarse en forma de pretexto(Sonoro, grafico, motor) como de eliminación del riego del inalcance y su vivenciación.

V_Aumentalidad: Se llega a un tipo de funcionamiento espontáneo más productivo, con mayor capacidad de reacción y respuesta y resolución desde la perspectiva de la psicobiologización en relación a un entorno de actividad con presencia de contenidos complejos y un escenario de evaluación de supuestos comportamentales que exigen el mantenimiento de la estabilidad y la eficacia ante este tipo de registros.

-Adaptación-adecuación al plano inter-estimular

-Intersensibilidad

-Autoexplanamiento

Meta Protocolo-Reporgrafía

Ejercicio I

- Impresión sobre los esquemas realizados. Meta gráficos.

- Explicación del proceso seguido en su realización.

- Análisis y estudio de la naturaleza de los esquemas elaborados.

- Descripción de lo que no se pueda representar relacionado con la impresión o efectos de las secuencias sonoras.

- Acerca de la representación gráfica de las secuencias sonoras.

- Ideas que suscitan este tipo de materiales. Meta sonidos. Meta gráficos.

- Expresar lo más interesante del contenido de la autoactividad a lo largo de la inmersión Inter-sensorial.

- Reflexiones sobre los distintos aspectos de la experiencia.

Ejercicio II

- ¿En qué medida y a qué nivel puede ser la inter-estimulación (Sonido-grafismo-movimiento)facilitadora del acceso a meta habilidades y meta motivaciones.

Ejercicio III

- ¿Cuales son los posibles beneficios en el plano de la psico-ecología en la vida cotidiana?

Ejercicio IV

- ¿Qué supone el sonido para ti?

- ¿El gráfismo?

- ¿El movimiento?

- ¿Cómo valoras la interrelación entre ellos ?

- ¿Cómo se manifiesta esta interacción en tu vida cotidiana?

Ejercicio V

-Conclusiones: Crítica y sugerencias

El meta escenario

Todos estos elementos nos permitirán un manejo individual de la meta información:

- El ambiente debe tener una iluminación escasa.

- Se necesitarán materiales que nos permitan dibujar y escribir.

- Se necesitarán los medios necesarios que nos permitan ver las imágenes y escuchar la música.

- Es posible (y en casos aconsejable) congelar la emisión de las imágenes para asegurarnos un análisis detallado.

Experiencias reales de usuarios.

- Es otro tipo de funcionamiento mental.

- Escritura sonora.

- Dificultad de encontrar el punto de encuentro entre el sonido y el grafismo.

- Dibujar una melodía.

- Retrotraer e principio de todo.

- Creación de espacio, llenar todo.

- Fascinación. El sonido puede dirigir la intención.

- Percepción como arma creadora.

- Ejercicio psicosomático. El sonido sale y entra por las manos. Ser traspasado con tiempo suficiente en condiciones favorables.

- Poder comunicativo del ser sin lenguaje. Trascender la vida cotidiana.

- Despierta interés por lo global y absoluto.

- La imaginación, cuando carece de referencias es un arma alienadora.

- La sugerencias de la reflexión.

- Representación de la autoactividad.

- La importancia de la ecología colectiva.

- ¿Qué nos lleva a escoger una línea, un color, etc…?

- Transporte a la actividad intermodal.

- ¿Se llega así antes, mejor y más adelante?

- Potenciar las habilidades mas productivas.

- Los resultados presentan muchas semejanzas al compararlos.

- Un nuevo plano de representación.

- Lo mejor está dentro de nosotros.

- Interpretación de lo sin sentido.

- Escuchar y hablar primero viendo y después a través del movimiento.

- Acceso inteligible a funcionamiento de las motivaciones.

- Materialización de las ideas

· Modo de actuar, fluido y flexible.

Enlaces prácticos:

sigca.org

CONCLUSIONES

Últimamente recaigo en que todo confluye en una sola manifestación que es imprescindible y que no hay manera de explanarla ni fijarla desde la perspectiva de la acústica, ni de la música, ni de la visualización, ni de la antropología, ni del lenguaje.....

Son esas cosas nuevas que surgen en cada actuación lo que realmente merece la pena investigar.

Está claro que una actuación es un sitio de congregación, una manera de superar los inconvenientes del aislamiento y una formula para transmitirse las inquietudes. vivencias e ilusiones, pero dicho así se queda en nada, porque el pasado y el futuro quedan totalmente atrapados por el presente que nunca se sabe donde está, porque muy poca gente lo ve claramente.

No estoy hablando ni de virtuosismo ni de creatividad.

El guitarrista no esta pensando en hacer maravillas ni en pasárselo bien, está tocado por un estado de excitación que le conecta con allí por donde rompe el mundo y lo que oye el espectador son sonidos venidos del verdadero presente.

Todos los argumentos en favor de los prototipos y arquetipos culturales, ritmos, estilos, etc, están muy bien, pero al final tampoco parece estar ahí el secreto de la COSA.

Por ejemplo la fusión de culturas y de músicas no ha permitido resolver la deseable conciliación de las diferencias entre las civilizaciones oriental y occidental sin embargo la gente sigue reuniéndose para intentarlo sin éxito.

Ya se han reunido citars, con jazz, con clásicos,

experimentales, digitales. virtuales y han llegado a la conclusión de que han perdido las llaves.

Quiero decir que más importante que el mensaje tanto de la historia como de las personas es el que trata de como se ha ido avanzando a lo largo de los siglos y el único reducto que encuentro es por medio de las melodías , que contextualizan y aportan referencias reveladoras e ilustrativas a través del material expresivo sonoro, alcanzando una resolución del mensaje de nueva planta y dando respuesta a las necesidades de avanzar como una imperiosidad intrínseca, la cual si no se respeta acarrea la decadencia por perdida del SENTIDO.

Es en este mar donde están las llaves y donde trabaja el guitarra solista.

En todo momento mediante la inspiración, el guitarrista enfrentándose a este ritual abre las puertas del universo cada noche, no ocupándose de saber porque lo ha hecho así y el oyente por lo tanto tampoco puede saber como se hace todo este meta proceso, pero ambos alcanzan su META.

Creo que ha llegado el momento de que le podamos los guitarristas explicar a los oyentes, como se llega a la meta y que estos conozcan mejor el manejo de los logros mediante este tipo de transmisión y las aplicaciones de esta experiencia esencial, para la comprensión de la vida cotidiana.

De esto es de lo que es importante hablar y tendremos que volver sobre ello, en la teoría y en la práctica incluso también en el análisis y estudio critico.

Recuerdo siempre que así es como nos ven:

Con total disponibilidad pero distraídos.

Como los que realmente saben pero que no saben explicar su “saber”.

El hilo conductor de este meta saber se pierde en la noche de los siglos….se transmite de forma oral y fuera del alcance de las interferencias peyorativas y mediante un código de visualización que incluye los movimiento propios de la ejecución del instrumentista.

Hay que considerar a lo recitado, cantado e incluso danzado como componentes complementarios de la proyección y trasladación de los resultados asociados a las respuestas compensatorias derivadas de la imposibilidad de su eliminación.

A formulas agradables y utilizadas como pretexto para dar estabilidad y solución de continuidad a la búsqueda de SENTIDO, desde una perspectiva inter-modal siempre dirigida a una adecuado ejercicio de la integración inter-sensorial, inequívocamente guiado por la atracción y la devoción a su majestad el SONIDO.

Quizás el salto cualitativo en la evolución derivado del desenvolvimiento asociado a los avances de la tecnología proviene de las nuevas posibilidades de experimentación que han ocasionado una mutación que ha afectado a la instrumentación “músical”, entendida ecológicamente en las implicaciones y aplicaciones resultantes de su sutil desarrollo y de su papel en el ámbito de las nuevas manifestaciones de la actividad y experiencia cultural en el contexto actual…

Primero la electrónica, después la informática… Amplificación, altavoces, sonido sintetizado, procesamiento digital de señales, han propiciado transformaciones en la técnica de ejecución, en la paleta de sonidos, en el proceso de escucha y de comunicación... lo que a su vez ha permitido fijar y anclar un meta conocimiento acerca de las características de aquello que ocurre tan rápidamente y tiene una profusión, que la dinámica consciente no alcanzar a aprehender .

Simultáneamente se han ido generando nuevas formas de relación y por lo tanto el proceso de transmisión es cualitativamente más productivo y eficaz lo que origina una salida de la depravación en el campo de la fundamentación teórica de dimensiones del comportamiento que al ir creciendo han permitido el desarrollo de una explanación del nuevo conocimiento.

Esto afecta también al escenario y como consiguiente al imaginario tanto individual como colectivo, ya que el espacio de celebración de este “ritual” ha pasado a ser un meta espacio destinado a dar soporte en condiciones favorables a las manifestaciones de carácter inter-modal que desembocan en la meta visión a través del sonido.

Es fundamental tener en cuenta que si bien quienes ofician el ritual son los ejecutantes, ya que todo se rige por el sonido en la ceremonia sin embargo el respeto y la permeabilidad por las transacciones proveniente de la ecopsicologia o sensibilidad común propia del entorno y de la colectividad es lo que propicia esta comunión, en la cual el protagonismo lo tiene el elevado grado de legalidad que es ejercido de forma compartida por el publico y los ejecutante…

Sobre la distinción entre ruido y sonido en términos simples, la diferencia consiste en que el ruido es estimulación amontonada de escasa calidad y desordenada.

El sonido es información de un mínimo de calidad suficiente como para permitir extraer de su vivencia los materiales para dar soporte a una autoecologia interactiva más saludable, constructiva, productiva, de ampliación y enriquecimiento...

No tiene nada que ver con la música en términos convencionales...

La atracción hacia el SONIDO es una pura cuestión de acceso al SENTIDO...

Saber donde estas, que quieres, a donde vas, por qué, para qué, cómo.., en definitiva todo aquello que en términos de explicitación publica supone:

AUTOINTERACTIVIDAD-comprensión y manejo de lo intrinseco. Fabricación del soporte de la vitalidad a patológica basada en las aportaciones al repertorio colectivo de esquemas generales de acción eficaz

Menos fácilmente accesible resulta describir como se sucede este meta proceso, como se genera este meta estado de sintonización simultáneamente a nivel ecológico-situacional, colectivo, individual y meta material.

En cualquier caso es evidente que no son las palabras el medio más idóneo para reproducir los términos literales de este tipo de fenómenos, es por eso que se esta suscitando un gran interés por la aparición de nuevas formulas de presentación del discurso destinado a la transmisión de esta temática en las que ocupa un lugar relevante la visualización de los productos resultantes del proceso de estimulación por medio del sonido. Ejemplo: Música Visual…

Es sorprendente la acumulación de trabajos teóricos, experimentales y de carácter artístico que se ha producido en los dos últimos siglos en este campo así como la perspicacia de estas propuestas……

Ver:

Las claves de la Psicosonografia.pdf

Antonio Brech
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